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Офіціоз

Відповідно до статті 50 За он У раїни «Про за ально-
обов’яз ове державне соціальне страх вання зв’яз з
тимчасовою втратою працездатності та витратами, з -
мовленими похованням» правління Фонд соціально о
страх вання з тимчасової втрати працездатності постановляє:

1. Внести до Положення про омісію ( повноважено о)
підприємства, станови, ор анізації із за альнообов’яз ово о
державно о соціально о страх вання зв’яз з тимчасовою
втратою працездатності та витратами, з мовленими
похованням, затверджено о постановою правління Фонд
соціально о страх вання з тимчасової втрати працездатності
від 23 червня 2008 ро № 25, зареєстровано о в Міністерстві
юстиції У раїни 14 липня 2008 ро за№ 636/15327, та і зміни:

1.1. У розділі І:
п н т 1.1 після слів «створюється (обирається)» доповнити

словами «та діє»;
п н т 1.2 доповнити новим абзацом та о о зміст :
«Положення про омісію визначає основні завдання, сфер

дії, перелі повноважень, ор анізаційні засади членів омісії
( повноважено о) із соціально о страх вання підприємства»;

абзац др ий підп н т 1.4.1 п н т 1.4 ви ласти та ій
реда ції:

«На підприємствах, в становах, ор анізаціях, де нарах вання
і виплата заробітної плати, а та ож виплата матеріально о за-
безпечення по соціальном страх ванню та надання соціальних
посл здійснюються централізовано, створюється центральна
омісія із соціально о страх вання підприємства, станови,
ор анізації (далі — центральна омісія підприємства)».

1.2. У розділі II:
абзац третій п н т 2.2 після слів «правильність видачі»

доповнити словами «та заповнення».
1.3. У розділі III:
п н ті 3.1:

підп н т 3.1.1 після слів «правильність видачі» доповнити
словами «та заповнення»;

підп н т 3.1.3 ви ласти в та ій реда ції:
«3.1.3. Приймає рішення про виділення п тіво до санаторіїв

та (або) санаторіїв-профіла торіїв застрахованим особам і
членам їх сімей (а та ож особам, я і навчаються вищих
навчальних за ладах) на підставі особистої заяви, медичних
довідо , підтвердж ючих необхідність лі вання (оздоровлення),
розмір част ової оплати за п тів и на санаторно- рортне

лі вання, виділення п тіво до дитячих оздоровчих за ладів,
надання соціальних посл із позаш ільно о обсл ов вання з
дітьми застрахованих осіб і передає їх роботодавцю для видачі
п тіво та здійснення розрах н ів тощо»;

абзац др ий підп н т 3.1.4 після цифр і слова «40-50 днів),»
доповнити словами «а та ож осіб, я і отримали лист и
непрацездатності зв’яз із невиробничими травмами,
аналіз є,»;

підп н т 3.1.10 ви ласти та ій реда ції:
«3.1.10. Забезпеч є ласність роботи омісії ( повноваже-

но о) із соціально о страх вання підприємства з питань надання
матеріально о забезпечення та соціальних посл за рах но
оштів Фонд , в том числі інформ є про наявність санаторно-
рортних п тіво та їх виділення ожній застрахованій особі з
рах ванням заяв відповідно до медичних по азань необхідно о
профілю санаторно- рортно о лі вання»;

п н ті 3.2 слова і цифри « рім ф н цій, передбачених
підп н тами 3.1.7, 3.1.8 цьо о Положення» ви лючити;

підп н ті 3.3.1 п н т 3.3 слова «оздоровчих за ладах»
замінити словами «за ладах оздоровлення»;

п н т 3.4 ви ласти та ій реда ції:
«3.4. Центральна омісія підприємства створюється

відповідно до абзац др о о підп н т 1.4.1 п н т 1.4 розділ
І цьо о Положення. Права і обов’яз и, повноваження та
ор анізація роботи центральної омісії підприємства визначені
розділами II-IV цьо о Положення»;

підп н ти 3.4.1 – 3.4.9 п н т 3.4 та п н т 3.5 ви лючити
1.4. Розділ V ви ласти в та ій реда ції:
«V. Вирішення спорів
Рішення омісії ( повноважено о) із соціально о страх вання

підприємства про призначення або відмов призначенні
матеріально о забезпечення та надання соціальних посл може
б ти ос арженим застрахованою особою до робочо о ор ан
відділення Фонд , де переб ває на облі підприємство,
протя ом 5 днів з момент отримання повідомлення про та е
призначення або відмов , що не позбавляє права застрахованої
особи зверн тися з цих питань до с д ».

1.5. У додат до цьо о Положення: розділи I, II ви ласти в
та ій реда ції:

«І. Призначити допомо :
1. По тимчасовій непрацездатності, ва ітності та поло ах
(таблиця)

ДОКУМЕНТИ І КОМЕНТАРІ

ФОНД СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ З ТИМЧАСОВОЇ ВТРАТИ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО КОМІСІЮ (УПОВНОВАЖЕНОГО)
ПІДПРИЄМСТВА, УСТАНОВИ, ОРГАНІЗАЦІЇ ІЗ ЗАГАЛЬНООБОВ’ЯЗКОВОГО ДЕРЖАВНОГО
СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ У ЗВ’ЯЗКУ З ТИМЧАСОВОЮ ВТРАТОЮ ПРАЦЕЗДАТНОСТІ

ТА ВИТРАТАМИ, ЗУМОВЛЕНИМИ ПОХОВАННЯМ

ПОСТАНОВА
від 16.11.2011 р. № 54

Зареєстровано в Міністерстві юстиції У раїни 31.01.2012 р. за № 155/20468
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2. На поховання
(таблиця)
II. Відмовити в призначенні (припинити виплат ) допомо и:
(таблиця)
розділі III третій рафі таблиці слово і зна «Табельний

№» замінити словами «Табельний номер».

2. Ви онавчій дире ції Фонд соціально о страх вання з
тимчасової втрати працездатності подати цю постанов на
державн реєстрацію до Міністерства юстиції У раїни.

3. Ця постанова набирає чинності з дня офіційно о
оп блі вання

Голова правління І. Рішня

КОМЕНТАР

ПІДКОРИГОВАНО ПОЛОЖЕННЯ
ПРО КОМІСІЮ (УПОВНОВАЖЕНОГО)
ІЗ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ

Призначення та надання працівни ам матеріально о
забезпечення та соціальних посл за рах но оштів Фонд
соціально о страх вання з тимчасової втрати працездатності
(далі – ФССТВП) здійснюється за безпосередньої часті
роботодавця. Та , з ідно з абз. 1 ч. З ст. 50 За он У раїни
«Про за альнообов’яз ове державне соціальне страх вання
зв’яз з тимчасовою втратою працездатності та витратами,
з мовленими похованням» від 18.01.2001 р.№ 2240-111 (далі –
За он № 2240) рішення про призначення виплат та надання
соціальних посл приймається омісією ( повноваженим) із
соціально о страх вання, створеною медичном за ладі. Та а
омісія ( повноважений) ви он є свої ф н ції межах Положення
про омісію ( повноважено о) із соціально о страх вання
підприємства, станови, ор анізації, затверджено о постановою
ФССТВП від 23.06.2008 р. № 25 (далі – Положення № 25).

Постановою, що омент ється, норми Положення№ 25 дещо
під ори овано.

Із важливих змін, на я і слід зверн ти ва омісії
( повноваженом ) із соціально о страх вання, відзначимо та і.

Створення омісії із соцстрах вання, я що медичний
за лад обсл ов ються централізованою б х алтерією

Підп н том 1.4.1 п. 1.4 Положення№25, ви ладеним новій
реда ції, встановлено, що медичном за ладі, де нарах вання
та виплата заробітної плати, а та ож виплата матеріально о
забезпечення за соціальним страх ванням та надання
соціальних посл здійснюються централізовано, ство-
рюється центральна омісія із соціально о страх вання
підприємства, станови, ор анізації (далі – центральна
омісія).
При цьом тепер не передбачається створення омісії

із соцстрах вання підрозділ зазначених становах,
ор анізаціях. У зв’яз з цим з Положення № 25 вил чено пп.
3.4.1 – 3.4.9 і п. 3.5, в я их прописано повноваження омісії із
соцстрах вання підрозділ .

Та им чином, створювати омісію із соцстрах вання в
ожном медичном за ладі, я і обсл ов ються центра-
лізованою б х алтерією не потрібно. У цьом випад
створюється одна – центральна омісія відповідно до абз. 2
п.п. 1.4.1 розд. І Положення №25. Права та обов’яз и,
повноваження й ор анізацію роботи центральної омісії
визначено розд. II-IV Положення № 25.

Тепер омісія із соцстрах вання повинна перевіряти
та ож правильність заповнення лист ів непраце-
здатності

Та , з ідно з оновленим п. 2 розд. II Положення№25 омісія
( повноважений) із соцстрах вання перевіряє підстави та
правильність видачі, а та ож правильність заповнення
лист ів непрацездатності та інших до ментів, що є підставою
для надання матеріально о забезпечення і соціальних посл .

На адаємо, що Інстр цію про порядо заповнення лист а
непрацездатності затверджено спільним на азом МОЗ,
Мінпраці, ФССТВП та Фонд соцстрах вання від нещасних
випад ів на виробництві та професійних захворювань від
03.11.2004 р. № 532/274/1Зб-ос/1406.

Додамо та ож, що на азом МОЗ від 06.12.2011 р. № 882
несено істотні зміни до Інстр ції про порядо видачі
до ментів, що засвідч ють тимчасов непрацездатність
ромадян, затвердженої на азомМОЗ від 13.11.2001 р.№ 455,
я і необхідно врах вати омісії ( повноваженом ) із
соцстрах вання при перевірці правильності видачі лист ів
непрацездатності.

Підстави для виділення п тіво до санаторіїв та (або)
санаторіїв-профіла торіїв

У п.п. 3.1.3 Положення № 25 точнено, що омісія
( повноважений) із соцстрах вання приймає рішення про
виділення п тіво до санаторіїв та (або) санаторіїв-
профіла торіїв на підставі особистої заяви, медичних довідо ,
що підтвердж ють необхідність лі вання, оздоровлення.

За важимо, що це не є нововведенням, ос іль и анало ічна
за змістом норма є в п. 4.1 Поряд отримання застрахованими
особами і членами їх сімей санаторно- рортно о лі вання,
що сплач ється за рах но оштів Фонд соціально о стра-
х вання з тимчасової втрати працездатності, затверджено о
постановою ФССТВП від 25.02.2009 p. № 12, з ідно з я им
рішення про виділення п тів и застрахованій особі приймає
омісія ( повноважений) із соцстрах вання на підставі
особистої заяви та довід и для отримання п тів и за формою
№ 070/О, затвердженою на азом МОЗ від 27.12.99 р. № 302.

Крім то о, оновлений п.п. 3.1.10 Положення № 25
передбачає, що омісія ( повноважений) із соцстрах вання
інформ є про наявність санаторно- рортних п тіво та їх
виділення ожній застрахованій особі з рах ванням заяв
відповідно до медичних по азань необхідно о профілю
санаторно- рортно о лі вання.

Додат ові ф н ції повноважено о із соцстрах вання
Постановою, що омент ється, до ф н цій, я і здійснює

повноважений із соцстрах вання, віднесено та ож ф н ції,
зазначені в пп. 3.1.7, 3.1.8 Положення № 25.

Ос арження рішення про призначення матеріально о
забезпечення

Установлено стро , протя ом я о о застрахована особа
може ос аржити рішення омісії ( повноважено о) із
соцстрах вання про призначення або відмов призначенні
матеріально о забезпечення та наданні соціальних посл в
робочом ор ані відділення ФССТВП. Він становить 5 днів із
момент отримання повідомлення про та е призна-
чення або відмов (оновлений розд. V Положення № 25).

Змінено форм Прото ол
Постановою, що омент ється, несено зміни до форми

Прото ол засідання омісії із соціально о страх вання (рішення
повноважено о), наведено о в додат до Положення № 25.
За важимо, що тепер розд. І Прото ол ма симально на-

ближено до форми заяви-розрах н (додато до Поряд
фінанс вання страх вальни ів для надання застрахованим
особам матеріально о забезпечення за рах но оштів Фонд
соціально о страх вання з тимчасової втрати працездатності,
затверджено о постановою правління ФССТВП від 22.12.2010
р. № 26).

Приміром, рафі 3 «Номер страхово о свідоцтва»
Прото ол , та само я і в заяві-розрах н , тепер має б ти
зазначено номер свідоцтва про за альнодержавне соціальне
страх вання, видано о з ідно з постановою КМУ «Про
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затвердження Поряд видачі та зраз а свідоцтва про
за альнообов’яз ове державне соціальне страх вання» від
22.08.2000 р. № 1306 (далі – Порядо № 1306).

На адаємо: разі відс тності страхово о свідоцтва, я
винято , рафі 3 слід зазначити номер облі ової арт и
застрахованої особи, передбачений п. 1.1 Поряд форм вання
та подання страх вальни ами звіт щодо с м нараховано о
єдино о внес на за альнообов’яз ове державне соціальне
страх вання, затверджено о постановою ПФУ від 08.10.2010
р. № 22-2, а саме:

– номер персональної облі ової арт и застрахованої особи,
я ий відповідає ідентифі аційном номер фізичної особи.
За важимо, що з ідно з п. 7 Поряд № 1306 номер страхово о
свідоцтва та ож повинен збі атися з ідентифі аційним номером
фізичної особи;

– для застрахованих осіб, я і через релі ійні пере онання

відмовилися від ідентифі аційно о номера, про що мають
відповідн відміт в паспорті, аз ють паспортні дані форматі
BKNNXXXXXX, де «БК» – онстанта, що в аз є на реєстрацію
за паспортними даними; «NN» – дві раїнсь і літери серії
паспорта (верхній ре істр); «ХХХХХХ» – шість цифр номера
паспорта (з вед чими н лями);

– для осіб, я і не є ромадянами У раїни, але працюють на
території У раїни та не мають ідентифі аційно о номера,
аз ється серія і номер до мента, що засвідч є особ .
Під реслимо: відс тність страхово о свідоцтва не

може б ти підставою для відмови призначенні
матеріально о забезпечення застрахованій особі або
відмови фінанс ванні страх вальни а-роботодавця.
Річ тім, що ст. 51 За он 2240 наведений перелі до ментів,
що є підставою для призначення матеріально о забезпечення.
Страхове свідоцтво до цьо о перелі не входить.

Постанова наб ла чинності 17.02.2012 р.

Нормативно-правове забезпечення
системи охорони здоров’я.

Важливе за 2011 рі
1. З 01 січня 2011 ро вст пив в сил новий Бюджетний

оде с У раїни (прийнятий 8 липня 2010 ро за № 2456-VI.),
я ий передбачив віднесення видат ів на сільсь медицин до
районних бюджетів. Відта розпочався процес передачі
сільсь ими (селищними) радами ФАПів до центральних
районних лі арень чи амб латорій.

Крім то о, при інцевими та перехідними положеннями цьо о
оде с б ло дор чено Кабінет Міністрів У раїни протя ом ро
розробити прое ти за онів з питань охорони здоров’я,
передбачивши здійснення заходів щодо передачі відомчих
станов та за ладів охорони здоров’я до сфери правління
Міністерства охорони У раїни, а та ож переход ви ористанні
бюджетних оштів від тримання державних та ом нальних
лі вально-профіла тичних за ладів до оплати відповідних
медичних посл із зміною ор анізаційно-правових форм
осподарювання та их за ладів.
2. З 01 січня вст пив в сил За он У раїни «Про захист

персональних даних» (За он від 01.06.2010р. № 2297-VI ),
я ий передбачив вимо и щодо оброб и персональних даних
фізичних осіб ( в том числі працівни ів та пацієнтів) на підставі
їхньої письмової з оди, обов’яз ове повідомлення осіб про їхні
права в сфері захист персональних даних, а та ож реєстрацію
баз персональних даних, я ими володіє б дь-я а юридична
особа.

За оном У раїни «Про внесення змін до дея их за онодавчих
а тів У раїни щодо посилення відповідальності за пор шення
за онодавства про захист персональних даних» (За он від 2
червня 2011 ро № 3454-VI), набирає чинності з 01.01.2012р.,
передбачено значні штрафи за пор шення цьо о За он (до
17000 ривень).

3. З 15 січня 2011 ро вст пив в сил За он У раїни «Про
протидію поширенню хвороб, з мовлених вір сом ім но-
дефіцит людини (ВІЛ), та правовий і соціальний захист
людей, я і жив ть з ВІЛ» (За он № 2861-VI від 23.12.2010) в
новій реда ції .

За он передбачив більш жорст іші вимо и щодо передачі
за ладами охорони здоров’я, в я ом обстежився пацієнт,
інформації про ВІЛ-стат с. Зо рема, іншим за ладам охорони
здоров’я та медичним працівни ам та а інформація може б ти
передана лише за письмовою з одою пацієнта і лише, оли
інформація про ВІЛ-стат с має значення для лі вання. В інших
випад ах та іншим особам та а інформація може б ти передана
ви лючно на підставі рішення с д .

4. На азомМОЗУ раїни№49 від 02.02.2011 б ли затверджені
нові Ліцензійні мови провадження осподарсь ої діяль-
ності з медичної пра ти и.

З ідно нових мов дозволено фізичним особам-підприємцям,
що здійснюють осподарсь діяльність з медичної пра ти и,
наймати на робот інших лі арів. Змінено та ож форм і порядо
заповнення довід и про матеріально-технічне стан за лад
охорони здоров’я.

Крім то о, 20 жовтня 2011 ро внесені зміни до постанови
КМУ від 29 листопада 2000 р. № 1755., я і встановили, що
ліцензія з провадження осподарсь ої діяльності з медичної
пра ти и видається на необмежений термін (раніше б ло п’ять
ро ів).

На азом МОЗ У раїни№ 847від 05.12.2011 внесені зміни до
на аз МОЗ У раїни від 02.02.2011 № 49.

5. 16 люто о 2011 ро на вимо Профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни прийнята постанова Кабінет
Міністрів У раїни «Про дея і заходи щодо підвищення
престижності праці медичних працівни ів, я і надають медичн
допомо хворим на т бер льоз», я а передбачила надання
лі арям та фахівцям з базовою та неповною вищою медичною
освітою спеціалізованих за ладів охорони здоров’я та
стр т рних підрозділів за ладів охорони здоров’я, я і
здійснюють діа ности т бер льоз і надають лі вально-
профіла тичн допомо хворим на заразн та а тивн форм
т бер льоз , – підвищення посадових о ладів на 60 та 30
відсот ів зв’яз із ш ідливими і важ ими мовами праці, а
та ож надбав за тривалість безперервної роботи розмірі до
60 та 40 відсот ів посадово о о лад залежно від стаж роботи
на відповідній посаді зазначених за ладах.

6. На азом МОЗ У раїни від 14.03.2011р. за №142 «Про
вдос оналення державної а редитації за ладів охорони
здоров’я» затверджені нові Стандарти та Критерії
а редитації лі вально-профіла тичних за ладів.

7. З 9 травня 2011 ро вст пив в сил За он У раїни «Про
дост п до п блічної інформації» (За он від 13 січня 2011
ро № 2939-VI).

За он передбачив, що за лади охорони здоров’я, я і
фінанс ються з бюджетів, повинні в п’ятиденний термін надавати
п блічн інформацію, я ою володіють, зо рема щодо ви о-
ристання бюджетних оштів, а та ож щодо надання оздоровчих
(медичних) посл населенню.
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В ожній станові має б ти відповідальна особа з питань
забезпечення дост п до п блічної інформації.

Внесені зміни та ож в Коде с про адміністративні
правопор шення У раїни щодо посилення відповідальності за
ненадання, несвоєчасне чи неповне надання запит ваної
інформації.

8. На вимо Профспіл и працівни ів охорони здоров’я
У раїни та в рез льтаті пере оворів Кабінетом Міністрів У раїни
прийнята постанова «Питання оплати праці працівни ів
станов, за ладів та ор анізацій о ремих ал зей
бюджетної сфери» від 11 травня 2011 р. за №524, я ою
передбачено, починаючи з 2012 ро , виплат медичним та
фармацевтичним працівни ам ом нальних та державних
за ладів охорони здоров’я матеріальної допомо и на
оздоровлення під час надання щорічної відп ст и в розмірі
посадово о о лад .

Крім то о, встановлено, що за медичними працівни ами
державних та ом нальних за ладів, я і направляються до
за ладів післядипломної освіти для підвищення валіфі ації,
під отов и і перепід отов и, збері ається середня заробітна
плата за ожним місцем роботи з ідно із за онодавством
(раніше заробіто збері ався лише за основним місцем роботи).

Вип с ни ам вищих навчальних за ладів, я і здоб ли освіт
за напрямами і спеціальностями медично о та фармацевтично о
профілю та лали на стро не менш я три ро и до овір про
робот в за ладах охорони здоров’я, що розташовані сільсь ій
місцевості та селищах місь о о тип , а та ож про робот в
інших за ладах охорони здоров’я на посадах лі арів за альної
пра ти и (сімейних лі арів), дільничних лі арів-педіатрів і лі арів-
терапевтів, надається одноразова адресна рошова допомо а
п’яти ратном розмірі мінімальної заробітної плати.
9. В 2011 році б ла проведена адміністративна реформа

центральних ор анів ви онавчої влади, я а поля ала
реор анізації ор анів центральної влади міністерства, державні
сл жби, державні а ентства, державні інспе ції та інші..

17 березня 2011 ро прийнято За он У раїни «Про
центральні ор ани ви онавчої влади» (№ 3166-VI), я им вперше
б ло передбачено, що нормативно-правові а ти міністерств, в
том числі і Міністерства охорони здоров’я, підля ають
обов’яз овом оп блі ванню.

У азом Президента У раїни від 13 вітня 2011 ро № 467/
2011 затверджене нове Положення про Міністерство охорони
здоров’я У раїни.

Відповідно до У аз Президента У раїни від 09.12.2010 №
1085/2010 «Про оптимізацію системи центральних ор анів
ви онавчої влади» до сфери вплив МОЗ входять та і центральні
ор ани ви онавчої влади я : Державна санітарно-епідеміо-
ло ічна сл жба У раїни, Державна сл жба У раїни з лі арсь их
препаратів та Державна сл жба У раїни з питань протидії ВІЛ-
інфе ції/СНІД та інших соціально небезпечних захворювань.

Комітет з онтролю за нар оти ами б в реор анізований в
Державн сл жб з онтролю за нар оти ами, що безпо-
середньо підпоряд ов ється Кабінет Міністрів У раїни (раніше
входив до сфери правління МОЗ).

10. Постановою КМУ № 667 від 22 червня 2011 р.
затверджений новий Порядо надання медичної допомо и
іноземцям та особам без ромадянства, я і тимчасово
переб вають на території У раїни.

В У раїні безоплатно надається медична допомо а
ромадянам У раїни, іноземцям та особам без ромадянства,
я і постійно проживають в У раїні, а та ож біженцям (чи особам
я і зверн лися за та им стат сом).

Іншим особам медична допомо а надається на платній
основі, я що інше не передбачено міждержавними одами.

11. З 01 липня 2011 ро вст пив в сил За он У раїни
«Про засади запобі ання і протидії ор пції в У раїні»
(За он від 07 вітня 2011 ро № 3206-VI») та За он У раїни
«Про внесення змін до дея их за онодавчих а тів У раїни щодо

відповідальності за ор пційні правопор шення» (За он від 7
вітня 2011 ро № 3207-VI).
В азаними за онами до числа с б’є тів ор пційних діянь

б ли віднесені посадові особи державних та ом нальних
за ладів охорони здоров’я та інші сл жбові особи, я і постійно
чи тимчасово обіймають посади, пов’язані із здійсненням
ор анізаційно-розпорядчих чи адміністративно- осподарсь их
ф н цій.

За он встановлює заборон та обмеження щодо отримання
дар н ів (пожертв), вимо и щодо запобі ання вини нення
онфлі т інтересів, а та ож заборон щодо ви ористання
сл жбово о становища в орисливих цілях тощо.

Посадові особи державних та ом нальних за ладів охорони
здоров’я, починаючи з 01.01.2012 ро , повинні подавати за
місцем роботи де ларації про майно, доходи, витрати і
зобов’язання фінансово о хара тер за мин лий рі .

Обмеження щодо заняття іншою оплач ваною роботою , а
та ож щодо роботи близь их осіб на за лади охорони здоров’я
не поширюються.

12. 07 липня 2011 ро прийнято два за они щодо
реформ вання медицини: За он У раїни «Про внесення змін
до Основ за онодавства У раїни про охорон здоров’я
щодо дос оналення надання медичної допомо и» (За он
від 7.07.2011 р. №3611-VI) та За он У раїни «Про порядо
проведення реформ вання системи охорони здоров’я
Вінниць ій, Дніпропетровсь ій, Донець ій областях та
місті Києві» (За он У раїни від 07.07.2011 р. № 3612-VI)

В азаними за онами передбачено реформ вання ал зі
шляхом розмеж вання надання медичної допомо и на
первинний, вторинний та третинний рівні, ор анізаційно-
стр т рн переб дов за ладів охорони здоров’я, а та ож нові
підходи до фінанс вання за ладів охорони здоров’я шляхом
ладення до оворів про медичне обсл ов вання населення.
Зміни до Основ за онодавств У раїни про охорон здоров’я

вст пають в сил з 01.01. 2012 ро , о рім положень щодо
розмеж вання медично о обсл ов вання на рівні з відповідною
стр т рною реор анізацією за ладів, я і вст пають в сил з
2015 ро .

З 2020 ро передбачено повний перехід на надання
первинної медичної допомо и лише лі арями-за альної
пра ти и-сімейної медицини.

Крім то о, передбачено, що 01 січня 2012 ро ерівни и
державних та ом нальних за ладів призначаються шляхом
ладення онтра т (раніше за онних підстав для ладення
онтра т з оловним лі арем ом нально о за лад охорони
здоров’я не б ло).

Чіт іше визначено і поняття за лад охорони здоров’я – це
юридична особа або її відо ремлений підрозділ, основним
завданням я их є забезпечення медично о обсл ов вання
населення на основі відповідної ліцензії та професійної
діяльності медичних (фармацевтичних) працівни ів. Відта , ФАП
чи амб латорія б д ть вважатися о ремими за ладами здоров’я
лише в том разі, я що б д ть мати стат с юридичної особи чи
відо ремлено о підрозділ .

13. Розпорядження КМУ від 16.11.2011 р. № 1191-р
«Дея і питання правління вищими навчальними
за ладами» передбачено передач вищих навчальних
медичних за ладів від МОЗ до сфери правління Міністерства
освіти і на и, молоді та спорт У раїни.

На азом МОЗ від 31.10.11 р. № 723 затверджені нові
Ліцензійні мови провадження осподарсь ої діяльності з
виробництва лі арсь их засобів, оптової, роздрібної тор івлі
лі арсь ими засобами”; а на азом МОЗ від 31.10.11 р. № 724
новий Порядо онтролю за додержанням Ліцензійних мов
провадження осподарсь ої діяльності з виробництва лі арсь их
засобів, оптової, роздрібної тор івлі лі арсь ими засобами”

Андрій ОЛІЙНИК


